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Y =A4sin®
g W4 RN SR B, A ELRESRAER] EEAT 5150
o or
Oa Op| |cosep —asing
JZ =\ . =a
Oy Jy| |[sing acosg
da O

AR (12-11), 52 4, @ KRG R T L
x2+y2 _a 3 a2
Jaa (@ (p)— no’ 2% p{ 20° :|_27T,O'2 exp{ 20_2}
Xt @ =27+ y7 PRI MR R ORI, X @ ok A4 RO
[ _a a? 3 a2
fA(a)_IO 2no? exp{ 267 }d¢ exp{ 202}

[FIAE TR R 2 2 B B R TR BT, 0 A B3 3K @ FIRE A8

a a’ “1 a’ a’
f@(@:L 2no? exp _20'2 da _IO 2—exp 267 dF

Si=g*/26%, N fd@z%j:e”dt:%
[ 1.2-51 ORI _4ERENAS R, N)NIREMEERE £, (x,x,), K Y=X +X, FIH
Y =X
. )L 1 1
e & {Y =X, +X,

WX FERMR RN T IRIEE SO AR T 8, ] Ot R . e KBEHLAR R ¥, Y2 /1
SRR AT AT 51K
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X, =Y,
X, =h -1

O O

J:ayl 8y2:1 0:1
EAE N
M M

A (1.2-11) R 15 3] Z4EREHLAR (Y, Vo) RIS M5 B
Synp2) =|J|fx(x1’x2) =fx (x5, %)= fx (Vv =)
FI A RE 2% FBE VR R Yy ()3 G 20 5 P
fYZ (n)= I_me(J’1vY2 - y)dy,
REH Y X AE Ry
Sr(»)= I_oofx(xpy —x;)dx,
PR BN R R . 2, R R TR,
FOV=[ o fi =3 = £, (0)* £, () (12-12)
ERH WHER AT, R U A A ST B AL AR B R0 R R 2 585 2 55T P AN B AL AR FE R
RE LG
A4 TP BENLAS R AR R B, F RIRE I 7 i SR AN BEN AR B
#Z B BRMRERE,
[ 1.2-61 AFIEFAMRA BEAE 20kQIHIBE Ry A Ry H3IEK, PN FEBH AR ZEHAE 5% 2 A,
HHEERZEZ WENTRE DA K R A Ry BB IR ZEAEIT 2. 5% MR 2 K2

R EECH, W R R, NALE 19~21kQWN 5145 oo

Ao H—7J7TH, BIRH T IofF ] N EAAAE —E R, (Hil
T Ry A Ry JRATER), WIS FEAE S % HAHBISZ ). PRIt 5 ; -
Ry A1 Ry Z M) 5345 B /2 X (1.2-12) P ‘
PR T ki 2 AR 1 25 SR = MO8, BRI AT HER P A ]
P53 53 A BE AL AR B 2 R MR %5 2 B B = AR AR, el o, -
1.2-4 fioR. B2 a=19kQ, b=21kQ, R HIERZERN 10
r—2a
(b—a)Z’ 2a<r<a+b /\
_ ol a P
fr(r)= _(;_21))2’ a+b<r<2b 2 2
0, HoAh 1.2-4  fil 1.2-4 191&

Ry A1 Ry BBERJS, R =R+ R, [RIBAAE N & 40kQy, R0 FItpE 2 0k, X R AIHUE K
ZAE38~42kQ ] KEBEIS R BN IR ZEE+2.5% 2 N IIRER, Wit &R R HIBUE X A7
39~41kQ N [HHEZ

“p2p 3

41 O p_2a
<R<4) = =l - 4
P(39<KRLKA4)) -[39 Sr(r)dr “‘39 (b—a) dr Lo (b—a)’ @ 4

B R, A1 R, R R G 1R ZE AN 12 5% K HER & 0.75,
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1.3 BEALAR & K L e S0 B 7RIk

A A BE AL AR B ) U R AR A A P REAL AR B U S BUE R O G R o ARV 25K
P i R, A3 0 A R ORI 3 5 T bR R T K BRI A e 3. BRI H AT
XTREALAE B AT e M A, 10 N ZORANE YA B ) 2 IE . 55— J7 T, AR
EAREYR [ BN B A BER 70 A1 R SO S a BE e B, (HT 23 B0 1 e (- P (B
BCPEMERRERE, BISI I T BB B AT HHE .

B RAE MO RS B P RIEA RS, (A2 B RRC R IR R L AR B p S s
e B EURF R AL AR B [ A S

131 —4REH T BRI TR RRNOBRTHE

1. BENEERKFHE
BB ARNGE TR R 511, AT R ROIE . e B %0 R
BRI FOALE, ) EXE my o X R E X, LA

E[X]:ixiP(X:xi):ixiE (1.3-1)
pan pan

W X AESMNEE, WA
E[X]= j "y ()dx (13-2)

oA B IR S, U RIE MR R R R — e SR 2k, A B
PR IR E .
BEALAS 7 BRI Y = g(X) (405 1 8 T DU B @ AL AR = Y (9 A% 25 BE SR L. AT B
iE
E[eCO]=E[Y]=[ " oh 0= g £y (1.3-3)
ERKRIEF Y B S AR EAH O, B, XY = g(X,, X, X,) KIE, H
E[Y] :J-jwj.jw‘"J.joog(xlaxza'"nxn)f(xlaxzf"’xn)dxldx2"'dxn (1.3-4)
i f(x,xy,000,x,) /& n GERENLAR & (X, X,, -, X,) MIHER 2 R R 40
fE L E S, B[ —ANERMESE T, FTRUR R EL] 2 MR 5xt &2 4% 1t i S kAT
T .
i SR FIRE R T BEALAS B AT B RO B R NS R M, SRR MBS &
{2
PX<M)>1/2 H P(X>M,)>1/2 (1.3-5)
bk SO BSOS B AN SR B AR B RO X TE S AL B, I IR ST
PAiE S
P(X>M,)=P(X<M,)=1/2 (1.3-6)
EELEREN AR B b RO B LA S B R TR — 20 . BRI AR B s A O —
14



MIRFENL A B AT DAL B RS EIE A A MR EOR (B EBE N AL &) B
K CESLEENAZE) B R o FONAREL 108 Moo R RIBAEE T, I E T FE T i ]
IR A o IREEELDT ISR T IR IOEE I, ROSTE IR BB — R K e %
HOFHIER . AL EORI B AR C RN 1.3-1 Fow, AR % i it 465 B0 HOG T
ERXHR, W =FEA,
1) £

I NENVAN

I
I
I
I
I
I
Ol M M m, X Ol M =M=m, *

1.3-1 BeAE . PRSI K &

2. BE
75 Z R E RN MR B R, H DX o) Fown, HitEARX S
D[X]=E[(X -E[X])*]=E[X’]-(E[X])’ (1.3-7)
X T B HONE ST &, 0l
D[X]= i(xi -E[X)])’P (1.3-8)
<MXFff@—ﬂXWfAmM (1.3-9)

J7 2T etk o TT Zeibr iz, R
o, = D[X] (1.3-10)
B R AN g 22 2 WAL 70 A (PR A B8 PR REAE 1.3-2 7t 7 HA A REEE IS
M7 Z I BEN A R T . PO L & T ARE Ny 1, 6T R 54 B L AR
B, HHCFHEARETTZME, R E &R bR, 577 2 A RE
A, RN B A e B I B fE R R, Bt o, <o, <oy o

) f(x)

Oy
o))

O3

]

]

]

]

]

o x '
my my my 0 m X

1.3-2  EA RS0 1 A7 2 R A LA B i =
DIEE T RAGE M AN TT Z 48058 T BN S A A B SRR . W X A — A
ARG ZRIEYARE, SN TAEERE>0, A
P(|X-my|>k)<oy/k? (1.3-11)
DI AL R X EEXIE (m, —kom, +k) WIOREE T 1-0% /K5, FEHIAERER
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T RN, BENLUAR BRI E M R . R, Y o, =0 I, XETAERER A >0
#HA PX e(my —k,my +k)=1, HEP(X=m,)=1, I X JLFHIERL—ADFH.
IR E £ FHUE, MADIHE RAERFE T A 1, SRR ZA RIBELA
B, AL m, +V20, WHENEEERNT 50%. HEBUETELE m, + 30, T5HE N RN
/NT 88.89%, HUEHIETE my + 50, JEHINIIBERA/NT 96%. HULERZE ST, HREZE
M RSN EREE . B, E—NEEEFEENEREE N 0.1m/s, B4 % o=0.1m/s, H
IR AL, %A R G E DA R EAE VA E A R + 0.14m/s YA, 1772220 89% (1l &
FEEAE £0.3m/s JEHN . ERVILE RAEL G T ERUERERER TR, Bl
A FUIE I SRR FE S M2 2 B2 R 08 B 5K
f@%&@*,Rﬁﬁﬁ@%ﬁ%ﬁﬁ&%?@%%&%oEﬁ@ﬁﬁ%@%*%ﬁ&

FRIJT 228K, 1T 8 B AN P P B — BRI FR) 7 22 80
XHFRENLAZE R ALY = o(X) » AIA(1.3-3) ATES 2] Y 15 2T 08

DIY1=[ () =m, T fy(x)dx = Dlg(X)] (13-12)

[6511.3-11 EFimbiylesE X KRR

_(x— m)?

— 1 207
f&(X)—-\ﬁgaye
RERBEA RN TS %

R MRIEECHERTTZRE S, A
_(x=m)’

HX]I xf (x)dx = ij_ e 27 dx

L= ;ﬂdwwm,ﬁALﬁ%%ﬁ%
qu:j%jwm4”m+———j e dt = 0+jﬁqf_
=)

oo(x_m) 7(«‘ m)

= - — 2 — A 7 207
X]LanOﬁ@Mx_w%EGe dx

SRTEEFRE AR, B4 =2, R 54

o
D X 12 e—t /2 dt
=%
EHCE TR B % jo e dy = 1x3xé; x(2n 1) z
a

LR, Sn=1 Ka=12, FIFABRSEER, W57 %
2 am _
D[X]_\/_TE 2_&
AL, TR AR m Ao AR BCHIA A 2, B UL e
A B (R FE B LU SR AN 7 22 ME— e .
[ 1.3-2) REBENLAZ & X 3 2 E[X ] <o o RIAHE I a MEMNAE, H15 K2
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f(a)=E[(X —a)* EUE R/

R WAL TN, T

f(a)=a* —2E[X]a+ E[X?]

KR a b —c R, f/METEe” = E[X] 4HUS, R f(a)=D[X] -

B b TR, G SO A AR A S N BEATL A A S SR AT RS I, I DI R
ZE P T7 RIEAE AR SR E e TR I B AR A I 2 e 38 X OS50, T o0 B ) e /MR R
X MTE.

3. FEERH

FRRHOR — PP S IRIENEOONE —BE . R, T B R R R A s Y
o ARYEHE R A T ST Sk mT PAAr A SR AN EE . N TR B B R AU 2 2
UM E o AR 2R MR B L, A — W I i AE 2 BN L AR S (B R .

BEALAZ & X (1) n B 5L s e SOR

m, = E[X"], n=12,-- (1.3-13)
MR (1.3-3), AT EEAELEIZE, WanE
mn :innE’ n=1:25'” (13_14>
=[x feods,  n=12, (1.3-15)
BEALAS & X (1) n B A OHE e SUH
u, =E[(X-E[X]"], n=12,- (1.3-16)
FANE SR E X, A4S B HE AL A A S B AL A R O AR B BAR R IR S
t,=D (x—EX)'P,  n=12- (13-17)
Iun =J:oo (X—E[X])an(x)dx, I’l=1,2,"' (13_18)

AN RN PRI HE R AT 2 AN TR K 3

Hn=10, —Fr R m R E .

Bn=20F, ZFrAOsE w, BT %

Mn=30, s=u /0 EXNMERE i RECHE MR T R PRI, XN
AMEE L fOXS PRI, FEEr ORI RSB IR, ZH H BIBENLAR R = O
NERIVET -

FEE AL, KR L5 I i A 2R BSOS UG K BE A e B S AR R BE () — Fb . 24
KEETTE s <0, BBEEmEEOH; MAKEETE >0 1, EHREREHE. & 1.3-3 77
T HAARmS R REL .

Mn=4m, KK =p, /o8 NESFE, WS REUNA AR T AR BECTERLE
e A RIS R AON 3, A 1.3-4 Fos . HUBOT ZAHIR A AR A ORI AL AS S8
REE, MR ER NSRBI, HIESRECNT 3, RHBRER TR
R AT IH IS RBUNT 3.
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P P L 5 e 1 Ve 28 AR U e 17 PR A AL 11 70 AT 7 TR AE M U1 BB PRI 3 A2 A
FIRTE. BEBKEET BRI RER, BRI E/ . 2K BT B R8N, K
FESATRLTERS, R BRARZ KR

flx) S(x)
5<0 K>3
5=0 K=3
>0 _— K <3
0 X @] X
Bl 1.3-3  REMmAS BB S5 Bl 13-4 REEZRS BB %

1.3.2 ZHRENTEMNKEELGITXR

1. ZHREH T ENKERE
T YEREALAS B ) R BRI S SR SRR G 0 AE . BB (X, V) n + kB
B IR RHE XN
my, =E[X"Y*],  n=12--; k=12, (1.3-19)
P —4E R BRI, A
my = [V fp (x, y)dxdy (1.3-20)
nk WA DI SO g, = E{(X - ELX])"(Y - E[Y])'}
[ | G- EXD) - EDD Sy (op)dady (13-21)
KRR TSN ERRIAN, %K (1.3-14) MK (1.3-17) W] 15 2] @ HEE L

A A R R IE .

Pn=1, k=0Mn=0, k=18, —FESEEHZ XA Y 5 A
my, = E[X]=m, (1.3-22)
my, = E[Y]= my (1.3-23)

Mn=2, k=0Mn=0, k=28, 5052 XM Y ;%

oy = E{(X - E[X])’} =0} (13-24)
Uy = E{(Y —E[Y])’} =0} (1.3-25)
Mn=1, k=11, “BATE SN MBS A O8E200& X AN Y BRI SSEE R 77 2
my, = E[XY]=R,, (1.3-26)
iy =E{(X —E[X)(Y - E[Y])}=Cyy (1.3-27)

XA G TP A BENLAS B R SR RAR R, By 22 AT LU A R AL BE R AL &
CREBEL A S A E E N 0) FIAHSCHE . FIRDTER L ETER, & 5 ik
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Cy =E{XY-E[X|Y - XE[Y]+E[X]E[Y]}
=E[XY]|-E[X]E[Y]=Ryy —m,m, (1.3-28)
BB X=YI, 7B NTTZE,
2. ZHREHNTENGITIMIL. FHEX EX
N T LA BENLAR B % B B HOE N H AR LRI, AR P07 ZE0) I A BEATLAZ B Y
BT ZHATIA M, 8 RN & X RY BAHR R ECN

Cyy _ Ryy —mymy

(1.3-29)

I'yy =
XY 5 O 5 O
XY XY

FI AT G it PLZEANSE S, RS —1<ryy <1 o AR REUR LA BENLAS 52 (A2 1
SRR, SENMBEEMEM T ZT K. Mr, =08, FREENIER XM Y RHE, 50
AR | = 1 MIFRA T8 2.

[6]1.3-31 CAX5 Y RNEAMITHEENAE, KX5 Y RHERE

f#: BT X5 Yy BEMM, BEE0.1-44)

S ()= fr () (¥)
Cyy = E{(X - E[X](Y - E[Y]D}

=[G m) = m) iy (r, y)dedy
T X5 Y AR, DS IR A TR
Co=[ =m)fed[ (v=my)fy (1)dy =0
FTEL, rxy=0.

AT BB T AN B AR BN e R A A ORI . GeiE AR A T
SHARPRSTARETI R, T YRR B, AIEMR R 2 (1.1-44) . Wi
YEREMLAS B T T B —ANBEHL, AKX ANBENL A P A AL AR R I T B AL S AE 4
P ERTALBIALE o GRS R BE AL A PR AN AR TR TR BEALEY, AR R
AH 2 U Fi FE AL A P A AL AR 2 IA] (2R MEAR SRR T . SR 4EREAL R B2 SE AR, AP A BE
MU TE P BRI AR — K E L, BRI P bR B e FE . iR 4 bE
PR & ARG R E T 0 F0 1 (8—1 A1 0) Z [a], MIEATa] BEH—ANBR B4 7 FE 2 A oA 7
IR R ALK

GUIT ML SAM RIS A FR, M2 TR 24—, RS E
AT 2 B 2R A DA AR HLZ TR DR 2R

(D) FENZE X5 Y S MSL R R Z 2 [ (60) = fr () (V) »

(2) BNIZEE XS Y AHRE R E Ry =0

M0 (1.3-28), Cyy =Ry, —E[X]IE[Y], HBENER X5 Y AN Cry=0, LLEAT

R,, = E[X]E[Y] (1.3-30)

(3) MR E X5 Yo, SRR . F] 1.3-3 CEUE 7x4E5e.

(4 BENIZERE XS Y AMHER, BNA—EBABSL. ] 1.3-4 B30I AN 7] 7R
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(5) HEENZE XS Y IMEKENE, B
R,, =E[XY]=0 (1.3-31)
MIFR X A1 Y BARIEAS o X T HAHIEAS PR AN BEHLAL &, Wi 2RI rh— AN LA & 5 T
T, W oFH—E A MK, BNC,, =R,y — E[X]E[Y], # E[X|F E[Y]Z—N%E, %4 Cy=0.
X =cos®

[ 1.3-4]1 CAn_4EpEplA & (X, Y)ﬁﬁ%{yzsin@ » @ ZAE[0, 2r] B SIpA )

FENLAR &, 18X, Y B3RS AR e
B AR, X2+ Y7 =1, BARENIMBUE EAKE X5, s 2iEd a4
O HAHBKRN, KIEATRER AL, S—J510, ENERAMHKE, FAX5 Y
BN
L] 2n 1
E[X]z.[iwcosgoﬁ,(go)d(p:.[o —cospdp=0

2n

e 2n 1 .
E[Y]:.[ wsmq)f@((p)dgo:IO ﬂsmq)dQ)zo

X5 Y Z A/ EHAHK R B 77 2 N
R,y = E[XY]=E[sin®cosP]= %E[sin 2P1=0
Cyy = El(X —my)(Y —my)] = E[XY]=0
L, ry=0, B X 5 Y ZIRIAHEK.
ANFSESR H YRR N AR B R AU MR R B B, B4 FH R L3R 5 () K5 A 23 235 5 R o 400G
FRIAL R — S0 bR 3. XM B R BN AL & R B R T, RO fRiAL T is Fad R
T e H B HARE S ik s R .
WX M2X AR AP BN &, o 1 b N HEHL.
Elal=a, E[aX +b]=aE[X]+b, E[X,+X,]=E[X,]+E[X,]
Dla]=0, Dl[aX+b]=a’D[X], DX, +X,]=D[X,]+D[X,]+2C,
2 X0 A X AFH R E[X,X,]=E[X,]E[X,], D[X,tX,]=D[X,]+D[X,]
[ 1.3-5]1 CRmBBENAERE X WECEAWIERTT 20508 m Mo’ , REEHLAS &
Y =5X+11 £, (»), my, 07 , Rxy, Cxy, Fxye
R AT LA B 1.2-2 85 s AR Y OB, ] DAJSARYE b igs 77
PR MBI ENTT 2, BRI Sl A R S Y R .
TRYE X BCE I m 5 25 o7, WT AR Y IS A s A )y 2%
m, = E[Y]=E[5X +1]=5E[X]+1=5m+1
o, =D[Y]=D[5X +1]=5"D[X]= 250"
FeHH Y MR ER, B RN

__ 1 _=m)’ _=5m-1)’
fY(y)_\/EO'Y exp[ 20, }_5 ZTLO'GXP[ 500° }

XY WIAHRH R,y = E[XY]=E[X(5X +1)]=5E[X]+ E[X]
X (1.3-27), WTRAHECA A7 225K B J5l s 48
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E[X*]=D[X]+(E[X])’

ny R,, =5SD[X]+5(E[X])’ +E[X]=50" +5m" + m
XY W7 % Cyy =Ry —mm, =50°
2
XA Y HOHI: R p, =S 50"
ooy OO0y

(651 1.3-6]1 BEHLAZR Y=aX+b, L X NBHAER, o, b NEHH >0, RX 5 T
PSS
B YIVKCENIE  EY]=ElaX +b)= [ (ax+b)fy(0)ds

:afc fo(x)dx+in fo(x)dx = aE[ X+ b=m,

Y 7 % DlY]= I:(ax +b—my) fy (x)dx = azji(x—E[X])zfX(x)dx
=a’D[X]= azaf(
X5 YWthyz C,y = E{(X - E[X])(aX +b—aE[X]-b)}
= E{(X - E[X])(aX —aE[X])}
=aD[X]
X5 Y UM B _ G aDlX]

ooy DX DX
1.4 FEHLAS & FRFE R 2L

BEBLAS B (RRALE B BB A R B T RHAE ISR B AT I R R, EE R A A
TR, 7, AR TR, FERZIEEICREL: B Tim, BN
B At T ) K 2 i o

1.4.1 $HERBIEX SR

FHE R — G- R, BN R X ARAE R BE i X AR — 3T B AL AR
B MHUEE, 1l

@ (w) = E[e'"] (1.4-1)

A B AL AR R N 2 B AL A R ) ARRAE R R s
@ (w) = iPiej”’X' (1.4-2)

i=0
() =f f(x)ei”dx (1.4-3)

BEALAZ B X (1428 RRAE SR U SORRFAIE R X 4
¥ (w) = InD(w) (1.4-4)
T THIT R RFAE R BT T
MR 1 |o(0)| < ®(0)=1 (1.4-5)
TR R, Bl =1, prLd
e 2]



J‘: F(x)ei”dx| < j: f(x)dx = @(0) =1

MR2 B Y=aX+b, afbRHEE, W YRIEERECN

D, (0) =" D(aw) (1.4-6)
RUNRFIE SR B e SONECE IS, iR

@Y(a)) — E[eja)Y] — E[eja)(aX+b)] :eja)bE[ejwaX]
B3 E AR RE AL AR 2 A RRAE R A S T A LA AR R B 2 AR, R
N
Y=>x,,

n=1

N N
@, () :E{exp[ja)ZXn H :E{He"”){’l (1.4-7)

n=1 n=l1

WHR X, (n=1,2,---,N) Z AT EAM7,
N N
@y (o) = [ Bl 1=] [ 2, (@) (1.4-8)
n=l1 n=l1
[5)1.4-11 ROAFIINP(X =) =p, P(X =0)=1-p {] 0-1 PAGBENIASE X (FHHIERREL
i MR E A

Dy () = E[¢" = (1- p)e!™® + pe!™! =1- p+ pe’
[f5)1.4-2) RZI5A0 X ~ B(n, p) IFHIEREL.
i “IOARRI LIS 0-1 S)AaFEm LA K R 0F0 . %X:Zn:Xﬂ Horbr X, R E A 1)
i=1
0-1 HAFENIA R, SN P(X, =))=p, P(X,=0)=1-p , R4ELHGERKZER, H
Dy (w)=1-p+ pe'”

FIHYER 3, w50 @X(a))zﬁ@xi(a)):(l—p+pejw)"
1.42 FHERBSWMEZENXR

MRAR R R X, AR BRI N5 555 B A SR AU B R e e &R, R
@X(a)):f £ (x)el”dx (1.4-9)

£ (x)= %ji O () " dw (1.4-10)

PR (1.4-9) 2R Ak R i) 5 S, REHIER A (1.4-10) FOLRIAT . R (1.4-9) RN B
Aadi, AR

L[ @ do=[ e Ui fX(z)erz}da)
- fx(l)[%jioej“’“")dw}di
= [ fe@8G-x)dA= ()
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BIFE. R BERAIE, AR A S MR R [ 58 2R 5 8 LM A 5 AN, F8 30

A
[611.4-31 CHRIBENAZE X, 1 X N EMMSI SR s, RN E, TEN 1.
R Y=X+ X, FINERE S,
R CABUFIIEANE. TN 1 E AR B RS N

_L -x*/2
fX(x) - \/ﬂe

SRR 2 SR X A1 X AORSAEpR AL, X LR EAE BT SR C rh g HLH-Ae ik

o'’

.7-"[6_2[7] =2noe 2
L ERXo=1, Ziint ¥ w, Fdinatflx, FHE R REL

| ——e) 1 —vn
]:[—e } = e
2n V2w

BT RH 12mbh, SRR B 24 TR (5 B A, 1B SO B X, X, FORHIERR B
O (@)= femdi=e b (@)=

H AR AIE B R A P R 3 @, (0) = Py (0)Py ()=
PRy SO B Ag e, (] SRA5 Y MR

_ 1~ —joy _ | —jwy _ 1 —y?
fy(y)—ﬂj._m@(a))e do= %J_we e’ da)—me 1

Y RT L, A e L k2 8 L 2R A BE A LAR B AR o R R AR 2
1.4.3 FHERHSERBKX R

AL PR RS R B BOR — — XN — 5T, HIBEALAR & AR BR 20T DR AR B A
w07, AR R R B E R R AR, A AT DL 5 AR E — T E B AL
R PR . N T SE TR I i A AR AT R PR RO — B, SRR b XA B JRURURE (R A
1E) SHHE AU SR R TR IE

d"@ (a))

E[X"]= j X f(x)dx = (=) (1.4-11)

=0

R (1.4-11) HREB A LLSHEFE R BER n S5, R5 2 0=0:

d"dy (w)

. = JJ. X f ()| =T j X fo(0)de=EX"] (14-12)
dw —e - e

=0

PR RE s RRAE R B B S A E ME— e o KRR bR B T R T 5 R B
D, (0) =D, (0) + D} (0)o + <1>;(0)7+ et cz>)§">(0)7+

R R 25 B SRR E5C
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@, () = iw o _ iE[X”]M (1.4-13)

n |
n.:
=0 do =0 =0

DR SR i R 80T DA B T 25 L s R P — B 5 o (Rt PTHE 2 ARSI R KR T A2 5 57 AR
PH

¥ (o) =Ind, (0) = icn UZ")" (1.4-14)
n=0 :
o d” an d”
A ¢, =(=j) Wln @, ()|, ,=(-J) W!}/X (@), (1.4-15)

cn MROSBERLAR S X 1) n Y RARE, 1T ¢, RS PR B 0E ST, DRLEER AP Ak o A th AR
NEREE R E F B35 BT R, BENLAR R X 1) o (AR n By R EH B E V)
HIBK R . AR RERPEFUNE 2 FANRA 25 A S CER10]H 5 1 5.

[0 1.4-4) RECHAENT ., 728 o MR E X WM SH R E.

R CHBCANENE. 72N o’ ME iR X MR N

_ 1 _x2
fX(x)_\/EO_eXpli 20'2i|

AT SR A B D, (0) = j:fx(x)ej”"dwexp{— “2"’}

PRI RIS AR R A FRORSR —

E[X]= —j[—aza)exp[— 022(02 D

2 2

BLX?]= (=)’ {(—azw)z exp[— = } - azexp[— cw }}

=0

=0

2
=0

=0
Ix3x5x---x(n—1)c", N1

0, WY

AL, TR n BYAERR T S R, ST EA K. 53— J7 T H A R RR L

2 2
¥y (@) =In®y () =~

WA RES S R R, BESH RRE
¢ =0,¢c,=0", c,=0,(n>2)
AL, RS O 2 (e AR B AT = B S A BB ) SRR AT A
BEABIFRRINERL: NTRERNE, smiERS— ZEax. AmEprRs
EHRARREREIEER, FmiEr o i RRELE > 2 AT NGRS HNETE,
SR TR, e TR S B B SRR, DT DA i SR B AR

EHES.
1.4.4 BEXEHERBEHKERINE
TYERENUAS Y, Y BORHE BB OIS R IR B, UK

ARELSK Y n BirdE E[X"] ={
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Dy (0, @,) = E[e 1]
BBV, B A B B B AR % R TR
(DXY (0)1 N2 ) = J': J-_o; fXY (x, y)ej(wlxmzy)dxdy

1
(2m)’
IR, AL PR BOR S I R S HE A W N K AR

n+k
n+k a @XY (a)lﬁa)z)
a0k

fXY(xay):

J- J- @, (0, w,)e " dwdw,

. = (_J)

=0
@,=0

G FHIE R EOA RPN L G RHIE R HU
D, () = Dy (®,,0), @ (w,)=Dy(0,m,)
B OERARHERECE SN Py (@,0,) =In®y (0, 0,)
A BN 5 ARRIE R BT 00 R RIS 4 SRR R 00 OC 2 U A
" (0, @)

\n+k
c. =(—
nk ( .]) aa)],,, aa)é‘

=0
w,=0

(1.4-16)

(1.4-17)

(1.4-18)

(1.4-19)

(1.4-20)

(1.4-21)

N AERENIAZ R B SR R HORT 13 (1.4-18) HES 152 N EIBC G RFIE B — N FZE
fE: M N AFEHVAR R AL, HERSHERECE N MY R ARAIE R B sReiR, Bl

N
Dy y..x, (0, @y, -, 0y) = dexn (®,)
n=1

(1.4-22)

(6] 1.4-51 CRIUANECEIEAT. 2N HEMMSIIE N R X, X,, X, X, ,

j_“(()(1’)(2 )‘ (XI’XZ’X_",)‘ (Xl’XZ’X3,X4)H@H9§/E\%iFR%o

i R (XX, X, X)) MEONDU4ERENLAS &, T AR, 55 “IRG R EON

WXIXZX1X4 (0, 0,,0;,0,) =In Dy v x.x, (0, 0,,05,0,)
= ln[dj)(1 (@ )@X2 (@, )Py (0)3)(27)(4 (@,)]
CRIECEEENE . 2N o MR AR E X 18 RN
2

2
¥y (@) =@y (0) =2

T DA 55 KA RAAIE BR 2L

2 2
WX1X2X3X4(0)1,0)2’(()3,Q)4)=_ 21 — 2 2 2 3 2 N
PR (14-2D) ATLUS BICY,, X, ) BB BB

2 821//X1X2 (@, 0,) (=) o’ {_ ool B O_za)zz}

Cyy. =(=]
Mk =) aa)laa)z =0 8(016602 2 2 @ =0

=0 ®,=0

HI T2 "R AR R B B — R — DR @, BTEU AR B P2 R i 20

oM, HEM BB
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3
30 '}/X‘XZXS (o, 0, ’w3)|

3

C =(— =0

nx, = () 0w, 0w,00, @=0

,=0

@,=0

o', (0,0,,0,,0 )|

= 4 XX, X, X, 12772557354

PUR A R AR Cxxxx, =()) Py =0 =0

0w, 00,0, 00, ‘wz -0
;=0
@,=0

1.5 BEHUE TS At

FEMER G P D2 — A, AR TR R R AR A, g
At K HL AR S AT FH B LA et 4 A1 D AR 90 (o A e

151 —EBHREPSHE

1. 0-1 5%

I A BRI AT SR BRI o341, X SEFEALAS R R HUEACE 0 A1 1 PIAME. oA
@Jij
P(X=D=p, P(X=0)=1-p
oA RN F(x) = pu(x =D+ (1= p)u(x)
I E AT LSRG, 0-1 A HIE N p» TZEN p(-p) .
0-1 73 A R B IERIIRENL AT, H 5 =30 A U3 S BAT S VI & - 1 H. 0-1
oA BAT IR IR S, BInERE mBeulls . (S5 ol SRR mt. YA E
RS A N .

2. ZIsrn

— T4 B(n, p) FEIBH 0 FRHAT n YOS, B9 p T UGRY RI K
pr SRR - p . T4 =T B(n, p) AL T 453X n YCHSTRHH, W3y m 1K

Lo A, B ol
P(m)=C"p"(1-p)"™, m=0,1,---,n (1.5-1) '
FONEZR 73 A BR BT R 02}
F(x)=mZOC;”pm(l—p)" "u(x —m) 152 =~ o | ‘
AV LS BV RS cr ='”—! (1.5-3) u | ..
m!(n—m)! 0 5 10

m

Kl 1.5-1 i T I A (I BUERE R Py(m).
TS 0-1 S ATAEYINERR . B X, X, X,

& n NMSL R AR 0-1 23 AR RN & HP(XI—I) po X MMNZI0534i B(n,p), I
SAE TR X =) X, .

i=1
FEAG SAE MBS, AR R A SR R AR 9 2 — (A IR AR — T A
06 o

B 1.5-1 I A



U5 1.5-11 WBENLAS R X N =I5 5M0 Bn, p)» R X (ORI 2.
B —HUMITILS Y 0-1 AATBEHUAREI BAL. 4 X =X, . B X, AT )

ATH) 0-1 73 ATBEHLASE, FIHIEAMTT ZREEMN, A

i=l1

E[X]=) E[X,]=np M D[X]= D[X,]=np(1-p)
m=0 m=0

3. BT

TETRR 7 A FH SR AR B IS 18] A REATL S A A IR E . T DAIER YRR AT AT BAE DN —

WA IR 32 5 X ~ B(n,p)» HHHER p R/,
RIGRE n RK, H onp= A AEEN, X BomiarTn
FAGT AT o TR S AR B 53 A 1A

Pn(m)z’%e-i, m=0,1,-- (1.5-4)

For2>0 RO R, R BN a) A BE AL SR R AR 1Y
SEIREL. A NEBEEL P (m)E m=A K m= -1 KL%
RKMH TR AR AERTFR, HABOK, JEXARPEA
B, AT EETTE, B 1.5-2 AR P(m)EIE—

P, (m)

0.6

0.4

0.2

m

Bl 1.5-2 AR

o VERTHRA DA B AT, BRI R m AR R A BB E A 2 .
(651 1.5-2] &BEHLASE X /&0 A 51 A= (1.5-4) RITEFA 20T, SR X B0 AnTr %,

n n m n m—1
M omy, =E[X]1=Y mP(X=m)=) m%e-i =2 AL e = jetet =2
m=0 m=0 : m=1

(m—1)!

[FI R 7 T SR A5

E[X*]=E[X(X 1)+ X]=E[X(X - )]+ E[X]= Z m(m — 1)2—”;61 +2

m=0

1 m-2
:/1222 —(n/11—2)!e_1 +A=Ate +A=A"+1

D[X]=E[X*]-E*[X]=4
4. HEN%H
RIS B X PRINE R 25 B it

1
— <x<b

fr)=1b—a> 7 (1.5-5)
0, HAh

UK X J97E[a, b] X TR N I 5] 70 AT B REAL RS B o AR S Ak ] LA
HITAT R AN

0, x<a
Fy(x)= z:g, a<x<b (1.5-6)
1, x=b

Sx)

b—a I

0 a b X
(a) HEZRIEE
Fx)

o a b x
(b) BSR4 A0 ERBL

K 1.5-3 ¥ by E

B 513 AT I AT — o ] 1.5-3 J2 35040 A (R R 85 FE FIRE 22 40 A1 bR L
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W5 o A B B RN T 2253 N
m :% Zill P :% (1.5-7)
TEARZE T 8 B 510 A, BT E SR ElLE R . BT A/D B 7K A
fR, MG S A/D i), ROV ESFIHMER . ERERBEMLYTHE ST —%
MR, FRONEAMR R, BN R AR e R e N R, A TES R A, HoFE
ME, DNEEZESAPXE. HEAR RN e AR [-c/2,6/ 2] WL 5A0,
BUEFHSEONE, R ST -6, 0) W51 404, DRI ECEEE N —2 /2.

1.5.2 S (EXSTTH)

BT AEAMUAE G B A EE WA B, G 555 A A b N )
P AR 2 B I R B R R 2 — TR F RO PR e . KB 8] 4 A (1 B AL AR
AL T S BRIz Ah, S oA A IR SRR, AT A AT 4R
it

1. FILIRBRETE

DR E B N AR % X, X, ML A BN B 75, idm, =E[X,],

oy =D[X,]. oy <+eo, &S =Y X,, MHn— ool
X 1 X n i

i=1

Jn (%S —mX)i>N(o,a;) (1.5-8)

Hh 5 BRI, FoR N(0,02) BIEHN 0. JT%H o IES I
H TR, R E B R X BE AL AR B RN EME S, / n BEAT TR AR
FEAEHe, At IIBENLAS S AR AT e e LA B . AE TR, 8 AR SL R 3 Al
FIBENAR EREAT IS, M Aol moEL, BIAE o AN REALAS EASREARIR 7345 (1,
B BRI, WERAER DR EAA SO IR/, A e K754
WL T iAo XTI E B AR, ESH AR (INSHHR24], 5.4 7).
N CA A AT B, R BEALAR B R I AT AL R . A o DBENLR R X

(1= 1,2+, N[0, KA1 751 LA, LI AL, FLZRIS, = 3 X, s
i=1
R
mg, =sz, (1.5-9)
O'i ZZO')Z(, (1.5-10)

i=1
TSI AR TENE, AEXRRRMAT R, ANBRIRZEDHTIEREE S, R RAFIR 7
Ao n=1 QIS BUAEN 1, TTEN 12, Hn=201, YRIMTA=MIEERE, A

¥, 0<y<l
f()=12-y, 1<y<2 (1.5-11)
0, HoAth
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EREEAE RN, TEN1/6. n =38, Y1 o

7955523‘)‘@%%%, ﬁ | n=1
%yz, 0<y<l1
1 2 0.5f n=2
=(2y"+6y-3), 1<y<2 n=
Fy={2 T ISIS2 5y s Pa
T3, 2<y<3 .
0 ﬁ:/f’@ 0 2 4 [ 8 b
T \ \ 154 o M AIHHLAER
HHCERIEA 15, TEN b Sn=121, Yik " n
2 R

RGBT R A, SLECENI 6, TN 1,
W 154 e DL RATI R AR (R0 SRS R, WA RS AR 0 i
LS ST A ABAHIAL, T LA N 7 A B R A e BT W 1.6 e 01 1.6-4)
FESBRRFM, VF W2 RGBS AL DR P BB A, BB
il —Hes T, AR A R AV TIR AR NI . TR b, s
AT S LA R A TR, 710 ANHIHLASRE A A AU R A 0.
2. —hEHEE
RS AT B IERS S, BT S AT LS X 010 5

£ ()= \/2L exp{— ("2_ ”j)z} (1.5-13)
o O

X, HHm Mo(o>0) 735108 X P¥EARHEZ . @i Aidh Nom,o?) .

13 R0 1.3-1, RA1.5-13) F1 i m Al o 151 2 m AR B s a2, Wik
Y A AT R BRI A T e, L 1.5-50 MR B iR 1 — B 9%
RS, WA R AAE) 1/ 2mo? BATE x = m Ab. BUEHHEE m ok e MRS 1 f 28 70 R B T Ak
ML E, J7%o” e mmE. RMREFIME NWmEN 1, Yo B, #gBmaR
Bi, BUETELE m B E XA ORE SR B K, I 7 R 5 EUAEL ) 8 BAORE P U/ o MR 53 i 2%
=M FECAER, PEREE x=m+o kb,

X AR AT A LA S R E, FONA—thmi R, 4 Y=(X-m)/o,
H—1b S5 AR 25

f}(y):=:é;;e‘”/2 (1.5-14)

AR AR Y RECEWI N 00 Tr 2N | ImASE, R A MO AR HE IEZS 7041 (L
B 1.5-6) o AR IEZS A0 AORESR 25 5 B LR X AR T\, JRME A1/ 2

J&x) S
04
1
1 021
1
1 1 1
[ 1 1
/ 1 1 1 . | .
m-36 m—-0 m m+o m+30 X —4 -2 0 2 4 y
1.5-5 iR E R % B Bl 1.5-6  JH—fbmi s 2 i 2e s B
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XA LA 73 TSR M A1 bR KK

Fe@=]" sty =] raexp{—%}dxl

X, —m
Lyp=21 , dv, =odt, N

Fy(x)=

(x— )/cr Ey _
- _<p(xa’”) (1.5-15)

=l
K @(x) =T Loe-f“/zdz (1.5-16)

SERREIES A AT R, EREEL TR IES iR E S 2 (01.5-15) U
7 =T o AT I 23 A R (PR, 7R RS DX P (R S5 (L) P iet 25 ) b o LE A5 70 A R A9 3
HH A1 BR B SCHBENLAS AN B R, R (1.5-16) w170 A1 B 20 LA
NN B
MR 1 D(—x)=1-D(x) (1.5-17)
MR 2 F(m)=®(0)=0.5 (1.5-18)

1 3 Pa<X <p)=F(p-Fa -0 L1 -a(em) (1.5-19)

o

b AGEIE R AR I  A  0AT pR R BB A B AR IXTA] (a0, B) IIERER . B 1.5-7 78
Hy T FRAE RS A1 R A R EUE S

Nl N)/Y
o o«

19)
T2@a) 1 Tqu ) /TN -9
-0 O o - [0} o o

B 1.5-7  BRAEIEZA A0 55 A pR B

(5] 1.5-31 REARALE m+3o XA ERPUE#R (S 1K 1.5-5) .

B B3 P30 <X <m+30)=o(mi3omm) _g(m=Se=m)

= @(3)— D(-3) =20(3)—1=0.997
KH, @(3)=0.998 65 E A E =T M H I IER /A RGBT . 1K 1508 EAA i A & 1 HUE X
[N (—eo0,00) , {HSLFREUETEAE x = m + 30 X 7] EHIMER CEik 99.7%0A L.

=) 2
AR B TR ,un:E[(X—m)”]:\/z_;J. (x—m)”exp{—%}dx (1.5-20)
TO ¥~

éz:fém, dt=\/,—dx 5153
(o2 O'
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(IG)J. e dt

BT e ARG Y n NHAEOT, ERFSNE. Y 0 HAEREEET, 2 n=2m (m=1,2,--),
RG] 1.3-1 25 B

_ (200" (7 g, - (2007 2@m -1
= 2f et 7 T

R =2m AN B30, FFE n A B is ol
p :{(n—l)!!o”’, 1L

Jr=2m-1nle™

(1.5-21)
0, nRNE L

FEB 1.4-4 G 2R HCA BN TR s AR B 1) o B R E,  Sehbr Bt 2 40 3
HNm B nBrhOsE. B 1.4-3, CREEEIIAE Y RRHER 2

pr(a)) :e—w:/2
AR AE BB IPERT 2, S TECFEIE A m. TEN MEEEE X =cY +m, FHEREN
?, (@)= (1.5-22)

A AR MR R E TR B N AR R R I DA S AR R N
PR UL IX A S
(50 1.5-4Y KA B A7 22 AN [R] HL BRI 7 1) vy A8 5 X A X 2 Rl R
fR: WY=X +X,, HX(1.2-12), P EARBSL ) BEHLAL &2 R RE =R 25 2 R
fy()’):I:fx,(xl)fxz(y_xl)dxl

K X0 X, E‘J*%%m‘*ﬁﬁ)\iﬁ

_ (x, —my)” 1) (=x - m2)2 _ 1 & —Ax>+2Bx,—C
fr)= 21‘[0‘10'2 I xp{ 207 cxp 20? dr, = 2n0,0, J:me d,

2 _ 2
R A ()= =1 E xp[—AC 5 }: Jzn(a?m;)exp{_—[y 2(5)_’“121:7"2;))]}
B, YWREARE, HECHENTTZ 00N
my=m +m,, oy=0,+0,
HE) B A ARMSL R REAL AR &, HAdE sl A ). 4
Y:Zn:Xl. (1.5-23)
j=1

1

55X, =1,2,0,m) VMR m W o2 ELX, IR EASE, Y §HCE Ry %

§J\

Y (1.5-24)
i=1

= Zn:af (1.5-25)
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T S SR AN B i A (A AS & EARRSL Y, AR S E iR, WA DLHER] Y RS i o A
B (1.5-25) BMIEIE N

yor—J

o =iaf +22r..ao. (1.5-26)
i=1

R, 2 X 5 X Z A R

3. ZHBEHNT

(1) BREEEEE

St HA ST (AN B A X R X, WSRECHISE NS, N ol flos , e
AT ER IR £ AR 2 5 o 2 A — Y M R 25 B (1 3l

2

2
1 X X
= - - 1.5-27
fX (‘xl 9x2) 211:0_10_2 eXp|: 2012 20_22 :| ( )

I EARBROT (X0 A X MIE PO B AR B 7 R Yoo &
Y =X C?S@—XZ sin & (1.5-28)
Y, =X,sinf+ X, cosd
MR YA Y RTINS, BT EAN
o, =07 cos” @+o;sin* 0
21 2 i02 2 2 (1.5-29)
oy, =07 sin” @+ 05 cos” 0
Y MY T =R 1, = E[YY,]1= (o] —;)sinfcos O (1.5-30)

TR R R HOR Y A Y, RS RS . e SRR R B RT EEAT A1 5K

X, =Y cosf+Y,sinf
. (1.5-31)
X, ==Y sin0+7Y, cosd
6 sinf
= CO.S sin :1 (15_32)
—sinf cosé
- 1 _(» cosf+ y,sin 0)* _(=ysinf+y, cos8)’
T Sy») = 2100, eXp|: 2012 20_22
2.2 2 2
oy —2 +o
_ 1 exp| - )24} ;“1123/0’2 - v,Y2 (1.5-33)
27:,[02032 — 1 2(oy 0y, — 1)
AN R, of =0y =1, my =m, =0, W
[ e Y RO B i P (1.5-34)
y W) P p 2(1—}’2) .

X, r & N A Y AR R B B AR
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Sy =

1 { 1 {(yl—my,)z 2r(y, —my N3, —my) (yz—myz)z}}
—_—————eXp{— > - +
1-r 2(1-r7)

2no, oy O'i 0y, 0y, Gi
(1.5-35)
Xt my Fimy, 3509 Y A0 Y, BBCA IR . S5 W, PSS F v 0728 B A 6 A
RS EARISCE IS 7 ZE AR R <.
WA (1.5-35) iy r 9%, BUERE Y Y, RAHKE), TRA

1 1| 0 =my)? (2 —my)?
Syiya) = eXpy—— ——+ o
21tc71,,10'y2 2 oy, oy,

_ 1 exp |: 62 _mYl)zl‘ 1 exp |: (v, —my) :|
\/2_750'YI 2o‘§1 \/2_710'},2 20'%2
=5 Oy, (02) (1.5-36)
UL AE S R R BT R. HAEREUE, X TE AR B A OGS Ge it kT
FEEHT o
(2) BREUFAE T4
XTI R B AL R S AR X R X, ARFEC (1.4-22) il 1.4-3, HIRE
FHIE R HCH

Dy (0,0,) = B (@)D, (0,) = exp[—%(afmf " agwf)} (1.5-37)
2 (1.5-28) ARG, MHRRECN r E AR Y, ALY, BIBG RAE R BN
@, (w,,,) =exp [—%(oﬁl o} +2roy oy 0 0, +0y, wf)} (1.5-38)

WHE VA Y, 2t E, A

D, (0, 0,) = exp[—%(a)f +2rm w, + a)zz)} (1.5-39)
TR & A B E ) — B 3O
@, (0, 0,) = exp[j(mY] o, +my @, )J . exp[—%(oﬁI o} +2roy oy 0,0, + 0y )} (1.5-40)

X ZdEmAcE, — B RUERE A S . B n 4ERENLVRRIEDY Y, e
AT Z AR m Al s, EATRA LN EA

Y m 0'12

Y= L m=|"" s=| 2

Y, m, o,
EMY] ENY,] - ENY,]1| | Ry Ry, In
*ﬁﬂ%@ﬁi R:E[YYT]: E[Yzyl] E[Yzyz] E[Yzyn] _ R21 Rzz R2n
ElY,Y,] E[YY,] - E[YY]1] |[R, R, R,,
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Aot Ry YA Y, (HISEE.

C, C, - C,] [o2 ¢, - C,

. Cy Cp - C 2
W7 C=E((Y —m)¥ -m)T]=| ' 7 e Ca oy 0 G,
c, ¢, - C, c, C, - o

A, Gyt M I TT 2 E((Y, —m)(Y; —m))] o BT Gy s i MRENVERIITT 2, n YEb)
T ZE BRI LS BV BT 72 o AR n 4ERENIAR B T7 ZZ AN R SEREAL AR &, A
BT ZE R SO AR E AR . T3 2 AN N T I R BEH VAL B I W7 Z2 R SRR

xR (1.5-35) FEH n 4ENERE L s EOh

Sr(¥)= 1 exp[—%(y—m)TC‘l(y—m)} (1.5-41)
2n)"|C]|
Xf, TRRIEHERE, O Fonhy ZRENIERE . N o JERE R 5O B N
@Y(a))=exp[jmTa)—%a)TCa)} (1.5-42)

A, o=[0,0,0,]
153 z?5H%

EESHERERES, B9 B2 EWERN, XA B . 75
MBS, B R EA, Rt s a2 5 E R . AR
N TAEAS SR R A8 R MR /N, 3B B R s 1 A S AT AR A

WHIRFENIAZ R X miaoti, AT E e X2 R0 ? WG A
BWHES X TR ERENES Y = ZX,? AR AR ?

THCSBER Y Ny e 5 X BCEIIERNE, WY Nty i 45 X ey e
AN%E, Wy ety 0 Ai. FRRIE n B 2 AR E .

1. Fuly’ 7

W n ANEARMSI SRR X, X, -0, X, FIBCEIARERON S, 2SN 1, el
o7 A

Y=>) x? (1.5-43)

(oA A n A E BEER 27 90 o
TR TR X AR A, R

—-x7/2

-1
fX,(xi)_\/ﬂe
WRLY, =X}, ZRHRIIE Y, 1A
1

frn == e, y,>0 (1.5-44)
ny;

AP A B AR K Y (ORPAE 2R K
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b, () = E £, ()& dy, = (1-2j o)™ (1.5-45)

X Z (B EAAIRSL, Y Z (B SR AR ST . ARYERFAE R B PR BT, EARA S A BEAL AR 22 AN
FRRAAIE PR B T S R R B2 AR, T RL Y BORFAE B EON

1
By (0)=——— 5
) (@) (1-2jw)"? (1.5-46)
AH R PRI 2 5% B mT {8 L S A 4Rk 45
L[~ “jo 1 57472
fy(y)=ﬂj-_wcby(a))e ! yd(lﬁm)ﬂ e, y>0 (1.5-47)
EaER 2. b rin D ol TR
(= " pletds (1.5-48)
0
M x WRINA n 8 n+1/2 BTN
r(n%):%ﬁ (1.5-49)
T(n+1)=n! (1.5-50)
XFFANF T E B n, AR R 4 L8] 1.5-8.
0.5
04|\
-~ 0.3
= n=4
o & n=16 n=20
0.1
0 5 10 15 20 25
y
1.5-8  AN[F) E BB 2 53 i (o7=1) HABE 6 2% i il 2%
Mn=10, 1 ANEBERY SN
_ 1 2,-yi2 _ 1 /2 15-5]
Fr) 2°rarz)’ © J2my ) (15750
Mn=210F, 2 ANEBER Y SR TEE S A
fy(y)=%(l)e”/2 =%e’”2 (1.5-52)

SR E AT O AR B X T B LT o, WA g(Y) = oY 1A He. BB 1
AN

fi)=— 7 50 (1.5-53)

(26*)"* T(n/2)
WO Y BRI T 228
m, =no’, oy =2nc’ (1.5-54)

2T S EEIOYER: BIAN EABOSL I B A RS B AT A
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A CATEE RN R ng, FRIESE BN n = ny + noo
FE55 4 FACRE B, RS SN R A AT T R I L R, TR R R

2. by’ S

R AR B IR X (i =1,2,,n) KT 2 N 0", BOF BN R T2 m, N
Y= in A0 A BB ARG o3 A B ATHE X, B R IR A R e 02 B

i=1

BB LAN.
P4y =X?, BEREESE Y044

_ 1 _(\lyl'_mi)z .
fx(yi)_zm{expl: 20_2 i|+exp|:
Vi

2
Ny 4 . +m. m,
gitfife, 85 f0)=—= exp[—y’ , }h i y20  (1.5-56)
\/2750 ¥; 20 o

2
Sz%;ﬂLH, 530 (15-55)
(e2

VRS @ (o) =

2 2
1 exp[— ml’z]exp[ miZ . .1 - } (1.5-57)
/1—j20‘2w 20 20° 1-j20°w

Y FRREAIE bR KR

Hn 1 1 j: 2 1 zn: 2 1
D, (w) = D, (w) = eXp| — m. (- €EXp| —= m. (15_58)
() - (@) (1-j20%w)"? p[ 20" } p{20'2 =" 1-j20° }

o o

I8 B AR AR Y R
Sr(»)= (%) exp{— yz;;t }Inm [g] y=0 (1.5-59)

A, A= 2}1mﬁ#@u\ﬁ&%,MHm%%—%MLJM@Em%%@ﬁO

I,(x)= Z (/2 (1.5-60)

m'F(n+m+1)

et o3 A O SR 5 BE 2 ILPET 1.5-9

0.a2p A
o.1f
0.08

0.06 1

J»)

0.04 |

0.02

0 10 20 30 40 50 60
),‘

B 1.5-9 A H BERAEF Ly 5040 (o7=1) NS 2 B il 2%
. 36 .



Aty ® 4045 Y B AN 2255 A
{my =no’ + 1

(1.5-61)
oy =2nc +40° 4

Aty S Ait BA Sty ® A SRS s WA ELA RS A Rt 43 A B L
A2 TR AR L 04 o AT B 5 0y R g, JEARC I3 AT S 5y ) AR A
HAMEBE n=n1+ny FEHOLISEAI= 4+ Ao

P A TAEIESE 4 EAH.

154 IS HmAcEE S

FEGHHCE b, AR/ BIBR AR A A, BT B TAWNE 5. BRI
HSERT A AT ST — B LR, HALIHUE, A0 B 7 /A i i — A A5 31 )
P, BRI RS A X5 2 A ARy 2 AT R Y], B4 B ey
SAARFIAE L 2 A0 BEAT FF 5 A8 A ke .

1. BWFSH
ST A E BRI 50, SY =X+ X208, X, (i=1,2) RECEE AT, TER
AT R, Y IRER .
fY(y)=#e2‘y"z, y>0  (1.5-62) ool
< R=~Y =X} + X! Zoaf
WIS RECT S, 53 R B 02
fﬂﬂ=é§€iir>0 (1.5-63) I R
R BRI R 0. B 1.5-10 224 o =1 BB F] A6 B 1.5-10 B A50A0 AR 35 1 i 2%
M

EVT WS TSI, g B4y i D RE e B B A3 R AT SR 20 A7 B0 45 B D s
H
E[R]= (202)"’2r(1 +§) (1.5-64)

b e =X (1.5-49) tH . k=10, BEHE

m, =E[R]=(202)”21“(1+%)= %a (1.5-65)

A B ) S A B R S R s A R (38 5 ZE OB LG . RO R UG, U R B TS A =
7572 (DhE) I, AEAEE A vHER A RO IR B, ROl o A I R Al
TR GIRZ . TR 25T B T S A — B S S A SR A

oi = E[R*]-(E[R])* = (2 - %)02 (1.5-66)

X AT S, 54 R=T = (30 X7 0 R T XA
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n—1 _i
_ r 20° _
- e 20, >0 (1.5-67)
T :
Hn=20, EAEHH(1.5-63),

I SCER A 3 A RSB R R N
kq_ 22 D([n+k]/2)
E[R"]=Q07) —F(n/Z)

=2, BB AN .5-64) . BB 2] 5 BRI TERR, XA e
e

(1.5-68)

1/2 F(n/2+1/2)

E[R]=(207) T(n/2)

(1.5-69)
2. kHSH
IR X, (G 21,2, n) SO m RN, Y= X2 RAEfLg? A, T

i=l1

R=~Y WM. 24 n =21

fR(r):Lzexp[—r2 t’l}lo(rgj, r>0 (1.5-70)
o 20 o
X, L) N EYHMEIE ZE/R k%, Al i Rt 5
LKX)=1-FEE{£5%%21} (1.5-71)
YER(1.5-70) HIHE™, X TAEER n
fﬂﬂ=—§f3em{—ﬁi%}mz{?%;} r>0 (1.5-72)
o 1" 20 o

KA, Lo ()N n2—-1 BMEIE TR K%, H13K (1.5-60) 115,

e, M n=208, bR (1.5-70); d3E—DHh, Ma=00F, X (1.5-72) fEifL N
3 (1.5-63) ,  BRIF A 4340 2 S BT 40 A 242 = OB (5451 o

B 1.5-11 oo o = 1 EEAN[E] A B3R o3 M 2 2 B il 4%

L5-11 A PO 2 2 h 25

— LB T A A S BN R A BRI R R, £ EM&ET, XA
R FIN A ATo BEE VA AT T — D AR A NS, R 1.5-1 45l
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TR A AR I M A AR S (B LR B RIS R
H126 1.5-1 AT 0, BRAI AR ORE R B X (1.5-63) 45, "B AT R = (X7 + X2 A #efi
ko Mo X, MG RBUEEIENE . T E Nt B AT mE A R . BRI AT AR 1
N(2) 2o JTENQ-n/2)o? . BAh, ERIAERT 2 AN E B 22 AR R=Y" 138
BARR], SRR A R=Y" AR HAS 3.
#z1.5-1 ETEHTETIRNBILEENT

e 7 S P i TREH el oA I SUERF 53 A iR 53 A
M L X (1.5-59) X (1.5-53) X (1.5-62) X (1.5-72) X (1.5-67) X (1.5-63)
e no*+i no’ 207 (n2)" o
Wik 2no*tac? 2not 4ot (2-12) ¢*
X Ao, Y:Zn:Xf Y:i){f Y:in R:Jg R=\/§ R=\/§
HARMRAT, =1 = =l p= P P
%R
XWEANE | XBEAE | XBERNE | GBEANE X B NE X B NE
parxiil n=2 R=Y" R=Y"n=2
EL ATl R =2
Wiy Ai XYENE | RE, n=2
I SR A n=2

1.6" B HRBEALAR B i) 17 25 5

THEHOR IR AT L S AL T S0 S B R 2 . JEH AR SKBR I R 4
ISR N I R 2 R ESARH R RIS DL, S R AL L U7 ECAO O ELPT A

AigfE R GRS, R FIR RIS EIR A, RN FTRE LA
SATIBENIAS R . FEUN(EIB S 515 S AL B, T A (AR R L A 5 TP N 1k
Py BRI EE A AT 8 R AR T 2%, EE RN UMR G AR B 75 A2
e — A IIBENLE =

FERZ RGNS, TEPEANFR DA E, MR HHEE
fss. EPERYIARRER, BRISHERR, HEALRERMES. FHATEN. 25
HUEAL A T AR TS (3t AN 0 AT FOREALAR B, 25 A A BT REALAR B PR S At 24 50 2 Al
MIBENLAS & A T 5] AT OREA LA &, 3t v LU R B384 3 07 A5 2 Hefth 1 A O BE AL AR 5

MATLAB #2152 [E MathWorks 2y =] JF A& B A B 2205 AR T HLIE 5
MATLAB i 2 45 m2 A EATHSL, 53 4hIhfesa k. rIPUETH 5. Mgy 2 eimir i E
ZJR KA. MATLAB [ T BA VAR FORIEM T AR i 5 TR R B, BeA s s e o
B, ATF5IEE. Simulink & MATLAB " —/NafMALDT B 6, 7T BLSE SO L 8] &
GURIESHUN A RAEM RARDTH, S TAM RS, MG TIREME RS, 2RISR EH
RTHETARZ —.

Python /2 5 —FiE5 1 & KRR P BOTHE 5 o M8 — RIS RITHIRH RIS 5 Python $24E 1

¢ 30 »



A R R S5, I RE T BT AR T (R 0 G AR . Python W 5 FIRTH s EM SR, AEM
o 28 Python [RFETHELINRE - Python $2£ T Numpy, SciPy %6 % Bl 1541, Python
SRS N 5B, RS EAUEAE ) 2 IR .

AAEIE B2 T MATLAB F Python 7EFENLIE S MR O, 238 T URIE H &
(1) 5 b BAT IR BB IE IG5 T 2 .

1.6.1 PB)ESHHEN I F=E

—fEkIE, BB B RS AR LA BN S B AR A A AR L A . — N
S) AT SR AL AR B o A LR, T SRR A N — BN B . T
CPU EAR BT (W RINES) S 247 232 A BRAS ZEfI B By, e ek S R e L e
A R KRk 3& R, B PARETHE S AORE AR A BRI B, M50R BT 8 AL,
BRAERIR 256 MAFEIIIEL S EARRICR 16 filf, ER[LAIERIR 65536 MAFIIE. 55
IEBA D ATHPESFEN AR EAH L, IR LSRR TF AR IE L S PR AU XA . X et
ARG A L RIBENL A, B B2 1.1-1 () R B LA & (RIS H AR AE A
FREWKE, Bt s st S Bom 5E LB At se i 3t — X a], IXFEAT e S R LR
BENLAR B — MOl RAE L, XN, THENLRE TR BB R A BR A

T XA IR R SC N BIBENLEL, SRR A B BE LA FR A D BE LA
P A BEA LA — A S 720 RV, B R R S e AL Dy AL BT 51 . i

N pRr Sy IS

Vou =Y, +c (mod M) (1.6-1)
Xy =V ! M (1.6-2)

A, mod MONEUBES . A L FEEHEA, w01 B SI A KBEN LS. Oy TR
UE A2 B P BEHUECREAE[0, 1 1A 350 040, 5 22 MO IERER, BEANHEE ¢ FIME yo IR N IEBEHL
TN AR BRI R, (H A O BN LBORCR AN o 53— MR ARVENSRFA RIS, B/ EPTIGR
A BEFE A —ANE[0,1] 355 43 A5 (R B AL AL

Yy =@y, (mod M) (1.6-3)
X1 = Vou | M (1.6-4)
X, a NIERES. R A afeis se o S B PO & R Rk, R
Yoy =ay, +c  (mod M) (1.6-5)
Xyt = Vo | M (1.6-6)

FHVR & [F AR A D LR AT B (e e, — SRS e rh A A AR e e %

Sebr b, L B AEMBNIEE T e BB G, SHAmEGERINER, mE v
AEWIEHLEAAAE R 9 A=A RO BN ECA BOR I R, S8R BRI BEN LS, MK
HiF. B M BUEBAR TR, — kst M=2", b Rk E NG TIEERNTK. M
EHER 2 BRI AR TR NEE &, BB M o] AR E .

JAMRIR N T 5 M AR, 5 M) UNSEAE K. 1R 2 ANoEFeid B JH 3 )
BT 20 e — S0 TR ) A, X B R 4 VRS R RiE A B s R I 464k 72 (1.6-5)
H, HiE: Och MEZR; QX MIMEEZRET p, a=1(mod p); @R 42 MF—
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BT a=1(mod4), WA i BEHLAECT AR SR R M TR ) A AT I [F A 10 A i
RIF KT BEIR B EOK A IR & R AR RS~

Vo =@a+1)y, +(2b+1)  (mod M) (1.6-7)

Xyt = Yt/ M (1.6-8)

A, o b AERIERH.

TR S W MATLAB A1 Python #0G 7=A4E 3 5] /0 AT BENLEL ) sR BT LU A, R
FH & P A1 5000 L R 480 A2 B 2 20 0 A BEA LR BN [R], A 1 eR 20T BEIE 75 B3R it b
TEIER .

MATLAB #2158 8 rand( ) o] A=A —ANEE[0,1]IX 8] 23 A (I BE ALK, rand(2,4) ) @] B
HE—ANE[0,1IX 5] 43 A (IR LA B, SR FE A 2 47 4 51, MATLAB #2451 55— A=A B AL AL
MR EE random (‘unif ,a,b,N,M) , unif F/R¥JE]040, a fl b £ EAIXIEF E TR, N
AIM 73 )2 56 e AT A

Python JU7E numpy JFEFEERL | 2EAHEH IR Z A, FENLEG™ A s Bt e Hode . i
numpy.random.rand() 7] L= 2E[0, 1) 2 [EFIBEHLEL, numpy.random.randn() 7] PAF= B FRUE IE 2S5
i EEALEL, numpy.random.randint()iR [5] BEATLHEEL

[611.6-11 Zafer=4: 1024 NE[2,5X 8] B35 o0 A BEH LA RE T

R XML Z R SEETE, s i A (161 ~ X (1.6-6) i A= . ABIH
43 H)d Fl MATLAB A1 Python BRI R =4 35 12 6 AE IBEALER -

® MATLAB Jji%

(1) FIH rand( B

for n=1:1024 Yol
y=rand(); Y%r=tE 1 ANE[0,1] X [AI385 43 A5 HIBE ALY
x(n)=y*(5-2)+2; YN FE[0, 1T 3 5] 43 AT I BEATL B A 46 212,51 1X 1]
end YN
plot(x); % 1024 NFE[2,5]1X 18] B35 ATBEHLECE i) — Skl 2k, TS

EAET IS BIRE RS, AHZ 0] DU 5 e il ARAE 5 R T .
(2) FIH rand(M,N) & % :

y =rand(1,1024); %7~ HE 1024 ANE[0,1]1X (835 53 73 A0 (R BE AL
x=(5-2)*y+2; Y% LE[0, LT ¥ 51 43 AT [ BEATL B e 3[2,5] X (8]
plot(x);

EAMFEFFIH T MATLAB [ AR A, 548 TP G
(3) FIH random('unif"', a, b, N, M)p& 4§ :
x=random('unif',2,5,1,1024); %J=E 1024 AE[2,5]1X 8] 355 43 A3 (I BEAL AL
plot(x);
XAERE R, ROEILT MATLAB [fR%, —MERISER T /50 s IX (],
FERE RN TE -
® Python J7i%:
(1) f#H numpy PRECELH ) random.rand, ARSI :
import numpy as np
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import matplotlib.pyplot as plt

y = np.random.rand(1024) #742 1024 ANME[0,1) 385150 A I BE L EL
X =(5-2)xy+2 #IGAE[0,1) N 5] 73 A B BEA LB AR # 2[2,5) X [7)

plt.plot(x)

plt.show()

EANMERFS MATLAB FIFEF (2) ML, 83T random.rand 2B B%[0,1) 35 5) 4345 A BE
BUEL, P e R 4 7 vk AR B2, 5) X T L R BEATL
(2) fHH numpy &% H # random.uniform, BJi:
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
y = np.random.uniform(2, 5, 1024) #1024 ANE[2,5) L35 o A IBE AL S
plt.plot(x)
plt.show()
EXAFEFH MATLAB HHIFE)T (3) #H{L, Python H numpy & ECEL H 1) random.uniform
A DL EL VB 38 50 73 A O 9 TR RH R A B H e A 25 5] 70 A B B AT LA
TESEBRRL T, ARG, AU E SRR R R . —BoRPE, Siit
FRERR I B SRS . S5 VR IR AT VAR S . P9 b, A SRAE BV LA 1 1R Bl
WG S, AR AR BEE . I TR . A, S8 /)
B BRI SHR . SR I A ST LRI B TR S5 R 104k
1.6.2 FENZENHE
MRYEFEALAZ B R BOR B SR PR, R GRS PIS 0A1 Z TAV ) e 0% 2 0 B aQakik, IR Al
A LA IS I — A7 A R BEATL AR B AT AR AR ) 5y — R oA B AL AR
B XN ATRECA F()IBENIA R, B Fu) AR iR T m s, 4 Y= FdX), WY 2
FE[0,1] B AT ARENLAS R . 5 Y 2AE[0,1] B ST A MIBERL AR &, A
X =F;'(Y) (1.6-9)
B2 AT R EOA Fy (x) BIBENLA . S £ () 8 Fy () R B IXRE, BICRIEAS it BE
AR, Ser EAE[0,1IX A B 51 A A REN LA, 40 (1.6-9) B3 HHe, AT a] SKRASFT 75 70 A
FrIBENL %L .
[511.6-2] o CAH B MIBENEL 45 o AR fa 8 BN LR TR A K.
i B AT E
fr(x)=ae™, x>0
R MR 5 152 T SR LM 5 A R
Fy(x)= J‘Oxae’”dr =1-¢*, x>0
Pl Y=F(X)=1-¢*
SRAE[0,1]IX 18] 35 A R L& . T

X=Fi(n) = ln(la— Y)
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BNFEROM . SR 1-Y HRTE[0,1] F3 21 AmEENLE, ERTSE N

x=F,'(r)=-1r
o0 AT R B S R U R, XA R R R I AR R A . kbR b, P AE AR

B 51 A BENEBUT SIA IR 20705, EITHE A E U o i) —Fib.

1.6.3 SO HREIENHE
T A S i A, A EE e N s LRI A ) R A A
A BB ik, — MRk, — Mol
WIS X, A X AN HARSZ 3 50 o A BERLEL, R4 F e it v 1 Y,
{Yl = o y=2In X, cos(2nX,) +m
(1.6-10)
Y, =0\/-2In X, sin(2nX,) +m
ERBCAE N m, TN AR, HEAMST, XA ik, FmiEm-—
Fihfai s UL, BRABUEWIE m=0, JiZEo’=1. FIH_ERRR 5

2 2
Xl=exp{—Y1 eryz}
(1.6-11)
_ 1 EY
X, = o arctan(Ylj
a a 2+ 2 2+ 2
oA exp{—%}(—m exp[—% (1)
AR s=0" 7= :
X L (D) 1 Uy
Woml | (/) 2E ()
2 2
_ 1 I tn _
= 27texp{ =5 } (1.6-12)

BESR Xy A1 X 2 AN ELARSRST I S AT RENLEL, B4 Yy A Yy ) 2R 3 o P LG A2

B TN B3 D N sl N WO B 4 :
fy(ylayz)—znexf{ 12 2}—@6Xp|: 21:|\/£6Xp|: ;}—fy,()ﬁ)fyz(yz) (1.6-13)

BAR, Ay A, ETRBCA SR, i 1, HE AL,
[ 1.6-31 %5 — e, AKX 1.6-10) KIE AP HARMSL ) S AR, H4
AR N AR (BENLED , BEFIE R my T E NG
® {{iH] MATLAB, SEI LiRgmfEZik.
function [xr, xi]= GaussRandomNumbers_1(N, Mu, Sigma)
a=sqrt(—2.0*log(rand(1, N)));
b=2#pi*rand(1, N);
xr= Sigmaa.*cos(b)+Mu;
xi= Sigmas*a.*sin(b)+Mu;
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PR %0 GaussRandomNumbers 1()7=A2 1 xr A1 xi 52 N 2 B ABST 1 = T AR BEHLEL 7E N
BREAIREME. TEZ N, Mu # Sigma 7 5 AR REHIE AN, BOA AR EZE . fEIX
AR, pi NIREZ, & MATLAB & CHE B RAIXAN R EFET N

[x1, x2] = GaussRandomNumbers_1(1024, 0,1);

plot(x1,k"); % KT B
hold on; % PRFFETE, TR AL R — AN E R
plot(x2,'r"); % TR MR A A

IR 0] P 2L AR RST B e e A AL TAE R x 1 A x2 o, BHMEAEE . TN 1,
R A v AR BT B AL B AL [R]—N E, k AERHIZON R, r ARIIZONZ .
® {{iH] Python, SEI FR4gmfEEiK:
def GaussianRandomNumbers 1(N, Mu, Sigma):
a = np.sqrt(-2.0 * np.log(np.random.rand(N)))
b =2 * np.pi * np.random.randn(N)
xr = Sigma * np.multiply(a, np.cos(b)) + Mu
xi = Sigma * np.multiply(a, np.sin(b)) + Mu

return xr, xi

Python 7152 X BREISCHE 772 def. IXARREUIT5E KNI L BE S MATLAB &% GaussRan-
domNumbers_1()FT5E I IIRE 8. XA R Python FFEFF N:
X, y = GaussianRandomNumbers 1(1024, 0, 1.0)
fig = plt.figure(5)
pltplot(x) # #:HIFEARK
plt.plot(y) # ZHilFEAK
plt.show() # WoxEH
AT A e B LA ) TR R AR AR . AR5 S PO AR ER E H, B SRR n ANJSLF
AR R X; (:=1,2,++0) , 24 n BRI, Z MBI ZAERR AR A Sl Tl A . i
TN O M = AR B E, THRERRIRR. R R KSR, IR iR 2
HARKNHAMERT .
(5] 1.6-41 FERNERS —ANREL FEIRM N(m, o) BIm i 7 A BEALEL .
8 A A PR SL ] 9341 (28 53 o Al BEASRAT Bk i o A RO AREAS o ZE[0,1]1X 18 L=, 22
SIS B X BN E[X ) =1/2, 772N D[X]=1/12,
AR ORI EH, 2 n 2% R, BENALE

Zn:(Xi—l/Z)

_ =l
Nn/12

BENLAZ & Y AR AR TR NN S . T EN L A . MM EE, ln=125%

A IRUTARL, B

12 12
Y:Z(X,. ~1/2) :ZXi -6
i=1 i=1
BIGHAEW Z = oY + m BUNATER . {# ] Python SEEL_FiRThAE, BRANF:

import numpy as np
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import matplotlib.pyplot as plt
def GaussRandomNumbers(N, Mu, Sigma):

x = np.random.rand(12, N) # P24 12 A7E[0,1) A AR BEALEL, BEAE N AMEEAR
y = np.sum(x, 0)-6 # ORI R A IS R 6, I UARAE IEZS 20 A

return Sigma*y+Mu
z = GaussRandomNumbers(1024, 0.5, 2)  #7/=A3{EN 0.5, J7ZH 2 (W@ i3 AR ALK
fig = plt.figure(1)
plt.plot(z) # SIREA A
plt.show() # R R

T BN AR B e I BENLAR B2 —. TCi18 /2 MATLAB 3£ /2 Python R T 4L

(e T BE LA AR 7. B, MATLAB Ha] DL B Bl i 1 A iy 4
x=random('"Normal',Mu, Sigma,M,N);

KA M UT) XN B AL 530 (1 m BE VAL EREAS, SEATREAMSLE S5 Ao BREC

Normal A ((EZS) A brE, Mu fl Sigma AR EAHIEAY J7 2.

Xof T AT LB R % T R UL (1.5-41) ) BEHLAR B HIFEA, MATLAB 42

Nk

R = mvnrnd(Mu,Sigma,N)
Horh Mu /2 D 4E{A R &, Sigma #& DxD [ F577 ZH 8, N2FEARRAN 8. %R EE R
& NxD HJFERE, Hh&—1T 2 D 4em iy 2 BRI .

Python #' 7] PAf# H 8% numpy.random.normal A numpy.random.multivariate_normal 3K
AR AR L AR A RBTIEE S MATLAB i)
random(‘normal’)Ffl mvnrnd 2T .

A7 AN RO E T, AT DUR R 1.5-1 R R s i Ae & 5% 1 Hofth 7347
AL, WIEAI A SRR AR R TR E BN R, — B BT
VAL TR BE LA B 1) 3 A o 1880 B 7 ST e L A% PR BB X T 20 e AN AR A5 ) 7 X[
SRR G RN VB AE T A T IX T B R &> XL N BEATL A H ) okt Bt e B
77 . MATLAB 24 1 i L7 I B AR hist (X)Y) , Herbr XORBENLE, Y &7 X AR .

(61 1.6-51  H N(0,1) =i i oA BEHLEL A 53047 FC 3R 40 A BEALAS B A 4 AN I BE R 7 90
fbENIAR R, JFmEHETTE.

i HARMECHHEAT. TEN 1 MEE s mENE. FEE 1.5-1, WREmH S
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BEHLEL, 5 Gi(i=1,2,3,4) . R I X2 FoRE M BRI AR A Bad gL, SR
FPanr .

N=20000;
g=-5:0.1:5;
Gl=random('"Normal',0,1,1,N); %= N AN E T AR, EAE, FZER]

G2=random('Normal',0,1,1,N);
G3=random('Normal',0,1,1,N);
G4=random('Normal',0,1,1,N);

R=sqrt(G1.#G1+G2.#G2); %R 1.5-1 & 755 B 43 A0 538 AL 2 1
X2= G1.#G1+G2.%*G2+G3.#G3+G4.%G4; % 1.5-1 Wl > i XA AR, n=4
subplot(311); hist(G1,g); YoTE—5~5 it [l P ] vy A 2 ) BT I
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subplot(312); hist(R,0:0.05:5); Y%TE 0~5 Y6 [ P i ity ) B AT LA 8 1) L 7 1R
subplot(313); hist(X2,0:0.2:24); Yo rE 0~24 305 B P i > 313 B 1A% = ) L B
K 16-1 nth T HREFREINETTE, N1 5 1000f
TEITHE B BT B AT, 5 BT EIEUE
DX [AIAN[R], - i 1) B AL AR £ AR EAEL X A] Y. 1% 0 = 5 >
0~oco, FEFH KM T 0~5 EHNMETTE,
FHE 0~5 [X[al5 A 100 /XAl B e 800r
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KR, BRI ORI AR -
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HLE, FRZED T IOES R SAREA BN A R A A, REERH— A
(FFE) RPAFBENAL B R ARG THME . KB, FREMNMEN st osE TATHIRERE. 9 N
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FESERRUESRS,  ARIEX AR08 R BORS B2 EOR AN, AT AN 50

1. HEMHE

BEREHLE RS Xy, oo,y ) — PP SREETE R BRI R T

N
mz%;xn (1.6-14)

i, x, AEENVEDF SR ER n AN BEHLEL

S MITFERM RS, 5 n UGS BB RTHT » DEETLEIEMEN
+;(xn -m, ) (1.6-15)

GG, S RIBEHLEDY 21 I AME
m=nmy (1.6-16)

A SR AU RS AT AN TR, X AR5V T IR SER SRR 137
LR EEORN, PR EARERIRER, AR

m=ml+%n§;(xn—ml) (1.6-17)
S,y RE— NS BALSGBE 1
2. FEWITE
T ZE W N E R AR L . O IREE
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02=%Z(xn—m)2 (1.6-18)

n=1

N
o’ :%ij —m? (1.6-19)

YHRHA R KEER, K (1.6-18) fizfiRz il (1.6-19) 7, HEFHA (1.6-19) v i1z
5 22 i R T L R N s A E ANy 22
My =, 5, =, )

o2 =11 [0'34 +Llx - m}171)2:| (1.6-20)
n n

EREHE, RRIREIEUT IR ZN

o’ =0y (1.6-21)

AR bR i v R 7R

Kl 1.6-2 Jern T —HIEAE. 720 1 Ml mpEy LA S I E A . X H BN
A 300 MFEA, HF(1.6-14) F1K (1.6-19) tH B IIE R T 2243 711 28-0.056 F1 1.055. 4%
3 (1.6-15) A1 (1.6-20) XX AHFEHURE A T4 T 543 B RI3ME m, M7 2% o FIFER T B 1.6-2
W, o m, fil ol AR n MEARBR RIS R U5 5 E NN R D,
TR IME m, A5 2 of SR (1.6-14) F120 (1.6-19) THEIME m FJ5 22 o H— e 2.
BEE BEALEC N BB N, MMEARNTT 2 4y IR EAEIME m 1T 2 o IE. AR, mZIbHET5
I3E my 5 (1.6-14) THERIZERAR, (HIBHER T2 o =1.052, fF1ERZE.
5k Wz WA
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}unru‘]f il

- AN
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K 1.6-2 i AabEyLE S E Ry g 2
MATLAB #24t 7 1H RN S8 TR R . Wik y1 —4E3H, B y1 O IxN B
Nx1 i, y2 M x N HRE, 218 mean( )75 2 var( )RR B HIME R 7200

m=mean (y1) %yl BIE

d=var (y1) %yl 5%

ml=mean (y2) % FEFIRIME, ml 2—1 IxN FHA
ml2=mean (y2,2) % FATRBME, ml12 &— Mx1 %4
d1=var (y2) % IEINIKTTZ, dl 22— IxN E
m2=mean (mean (y2)) % FEFERIE

d2=var (var(y2)) % FERERTT %
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[EFEHL, Python HH R 7T EINEFNTT Z IR 13235 7] LS A np.mean( )F1 np.var()
SRV S ) S AR TT 2
SR —
11 WIELLBENIA & x FINEZR A6 RN
0, x<0
F(x)= O.5+Asin[g(x—l)}, 0<x<2

1, x>=2

K (D R 4; (2 XHBUATE .5, 1) WHIREE p(0.5<x<1).
1.2 liiE P A& AR B ONES RN BRI AT R, SRR AT e B, SRR .

Lo -0 0, x<0
D) F(x)—{ e, X2 (2) F(x)={4x?, 0<x<l
0, x<0
1, x>1
(3) F(x)=Z[u)-ux-a)l, a>0 (4) F(x)=Zu(x)-*—*u(x-a), a>0

1.3 BEEEENIAE X 10, 1,2, 3 PUAMREARAR, #1254 T VU e@ E R PIAS B, TS G BB
PR 172, 1/4,1/8,1/8. REEALAS & (I E 2FHHE AT 2.
1.4 BENLARE X 17E[o B L5150 A, SRE RIS A % .

1, 0\ \1 N, 3
L5 B X ik fX(x):{O v R Y-Sy .

1.6 WRIHZE X, Xo,0, X, 7E[a,b] LEIEI 0, H AR, %“Y:ZX,., Rn=20f, HEHAE Y

IREE 2
1.7 KBS R X RECHNERITZ 58 m Mo?, REENAS R Y = 3x -2 RIECFNSE. 728 X
Y BIAE AR
1.8 DEIZZERHE R PR A IR S my RECEIE my M my, KEEHAERE XY B ZFRE
Hb
1.9° BENLAE X F Y 23 BIFE[0,a)FI[0,n/2] L3853 50 4, H MM T b<a, WFH:
2b

P(X <bcosY)=—
na

110" DA B S, XS R BN [ (x,x,) » BEFUR R, X0) SHENA R(Y,, o)
KA T M E

X, =aY +bY, Y, =aX, +bX,
X,=¢Y,+dY,’ Y, =cX, +dX,
EBI(Y,, V)RS AR N
1
Sy, G 20) = W.fxg{z (ay, +byy. o0 +dyy,)

AH, ad-bc#0o
111 BENLARE X, Y B MR 2 B N
S (x,y)=Asin(x+y), 0<x,y<n/2

R (D REA: () HUEWIE My My: (3) 7% oy Moy s (4) MKH ry BARKRE ryye
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112 X ONTE[0, 1]IX 0] B3 S A MBENI AR &, Sk X MREE R n B IR AU
113 CHBENLAS B X FIMER BT £, (x) =2, x>0, KEENLAS B X AORE 5

1.14 Eﬂ%ﬂ%%X%MW@%ﬁf@ﬁ%- A SREHE R L

a’+x*

1.15 iﬁ%%EﬂM:%M%%mﬁiX%%ﬁﬁﬁo

n

1.16 Eﬂﬁﬁ@ﬁ%ﬂﬁ%X@nwwﬁ%%ﬁ%ﬁ,*Xp&ww&%ﬁ£%Y=zyXﬁc%%

i=1

fERRE. H o F ¢ RHEL
1.17  EAim BBy R X MECEREENE ., TEN 1, RKY =aX’ (a>0) MR E.
118 B X, X,, X, RECEE NE . N | RS s, FFHEREIER E[X X, X5] -
1.19  AnREENIAE R X HRA[0,1]IX (M B35 5) 4, BEALR R Y RS2 N

v, 0<y<l
.f:v(y): =) ]<y<2
0, FoAth

X5 Y EMESL. RX5 Y 2 MIREE.
AES B REER YR
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